
Склад

1 капсула містить:

Активні інгредієнти:

Екстракту плодів пальми пилоподібної (Serenoa repens) - 160 мг,
Екстракт кореня кропиви дводомної (Urtica dioica) - 250 мг,
Цинку аспарагінату - 5 мг

Допоміжні речовини: тальк, натрію бензоат.

Властивості

Екстракт плодів пальми пилоподібної здатний блокувати зв'язування
дигідротестостерону з андрогеновими рецепторами, що призводить до
гальмування росту передміхурової залози. Активні речовини пальми
пилоподібної мають протинабрякову і спазмолітичну дію, що сприяє зменшенню
обструкції сечовивідних шляхів і запобігає розвитку запальних процесів в
тканинах передміхурової залози.

Екстракт кореня кропиви дводомної містить комплекс біологічно-активних
речовин, серед яких стероїди, вітаміни (К, С, В, каротиноїди), фенольні сполуки,
жирні кислоти, полісахариди, мікроелементи (залізо, кальцій, мідь, фосфор і ін.).
Даний комплекс корисних речовин сприяє зменшенню запальних процесів
простати, а також пригнічує її гіперплазію.

У комплексі з екстрактом плодів пальми пилоподібної кропива дводомна
покращує якість життя чоловіків з розладом сечовипускання на тлі дисфункції
передміхурової залози.

Додатковими ефектами екстракту кропиви є сприятливий вплив на рівень
глюкози в крові, показники ліпідного обміну і імуномодулюючу дію.

Цинку аспарагінат

Цинк - мікроелемент, який грає важливу роль в нормальному функціонуванні
передміхурової залози. Доведено, що метаболізм андрогенів в тканинах простати,
перш за все, залежить від внутрішньоклітинної концентрації цинку.

Показання до використання



Фертіпрост може бути рекомендований як джерело біологічно активних речовин
рослинного походження для попередження розладів сечовипускання і
нормалізації функціонування передміхурової залози у чоловіків.

Перед застосуванням Фертіпроста необхідно проконсультуватися з лікарем.

Спосіб застосування

Дорослим по 1 капсулі 2 рази на добу. Позитивна динаміка функції
сечовипускання спостерігається з 7 тижні непереривного прийому і набуває
стабільного ефекту з 6 місяця застосування. Надалі тривалість і схеми
застосування узгоджуються з лікарем.

Застереження

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного
застосування. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів. Слід використовувати тільки дорослим
чоловікам.

Термін придатності

3 роки від дати виготовлення.

Умови зберігання

Зберігати в сухому, захищеному від світла, недоступному для дітей місці, при
температурі не вище 30 ̊С.

Виробник

Ананта Медікеар Лімітед, юридична адреса: 621, Ринг Роад Малл, Сектор-3,
Рохини, Нью Делі-110085, Індія;

адреса місця виробництва: Дж-1-265, Фаза - ІІ, РІІКО Індастріал Еріа, Удіог
Віхар, Шріганганагар (Радж.), Індія.

Імпортер:

ТОВ «Евітас», 61001, Україна, м.Харків, вул. Искринская, будинок. 37.


